MaTemaTundeckmnin

KpoccBop.

[1na yyawmxcs 5-6 Krnaccos
[TogrotoBuna: Axmeposa A.
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1. Yuncna, yn0Tpe6n;|eMb|e npu c4yeTe npeameToB
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2. HeTblpexyrosnibHUK C NPSAMbIMU yrramu
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3. Undpni: 0,1,2,3...
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4. HarnsagHoe npeacTaBrieHUe pa3HbIX YNCIOBbIX AaHHbIX
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5.Pe3ynbTaT OT AeneHus.
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6.4Yucno, nokasbiBarLwee, Ha CKOSIbKO paBHbIX YacTen pa3aesieHo uernoe.
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7.CymMmma oQUHaKOBbIX CrlaraeMbiX.
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8.3aKOH Crno)XeHuS.
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9.Mnowaab KBagparta co ctopoHou 100m.
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10.0Tpe30K, ANMHa KOTOporo paBHa 1.
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11.Yron meHbLue NPSAMOro.



)

U

| x| 0
L= : T
T C|lO|l Q] OD | A
| o S|lolsl=s|5
olclo|S|lxlolx|o >
D|O| =S| ®|F|F|O ]| ]l D
Tl x|QlOo|®c|T|S|OC| T
DI O|=ICIT|lo ||| T
_HO6au.eBCKMVM
©|=2]| 0| < S|low|olol| ] 3
o|lx|ao|ldI aMM.rMD.
> Q| © rlo | o =1
| E | & | o ol o
© C | O '®)
T =

Monogubl! Kakoe knrouyeBoe cnoso? Kto 3to?



